
Μεθυσμένοι Βρετανοί στρατιώτες πολεμικού πλοίου ΝΑΤΟϊκής
δύναμης που συμμετέχει στην πολυεθνή αεροναυτική άσκηση
«ΝΗΡΗΙΣ», χτύπησαν και τραυμάτισαν σοβαρά χθες τα
ξημερώματα τον 37χρονο Χανιώτη Παντελή Σαπουνάκη ο οποίος
νοσηλεύεται με συντριπτικά κατάγματα στο πρόσωπο στο Γενικό
Νοσοκομείο Χανίων.

Η επίθεση έγινε στην οδό Τζανακάκη περί τη 1.00 πμ του Σαββάτου και όπως αναφέρουν οι Χανιώτες που
δέχτηκαν την επίθεση, το πρόσχημα ήταν ότι έχουν κλέψει κάποιο κινητό από τους Άγγλους στρατιώτες.

Υπάρχουν καταγγελίες για σοβαρότατη ολιγωρία τουλάχιστον, αν όχι και απόπειρα συγκάλυψης του
σοβαρού αυτού γεγονότος.

Συγκεκριμένα, ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου αναφέρει στο f/b τα εξής:

Χθες τα ξημερώματα στα Χανιά ομάδα μεθυσμένων νεαρών Βρετανών επιτέθηκαν στον δρόμο τελείως
απρόκλητα σε περαστική παρέα Ελλήνων (μια γυναίκα και δύο άνδρες συγκεκριμένα, ο ένας που
κτυπήθηκε πιο άσχημα παραμένει νοσηλευόμενος στο νοσοκομείο). Μετά τις φωνές των περιοίκων ήρθε
επί τόπου η αστυνομία. Οι αστυνομικοί αρχικά είπαν: “πού να τρέχουμε τώρα … κάντε μια βόλτα μήπως
τους βρείτε” ( ! ) αλλά “καλύτερα μην τους ψάχνετε, κάντε εκεί πέρα μια μήνυση κατ’ αγνώστων να
τελειώνουμε” ( !! ) . Τα θύματα όντως έψαξαν στους γύρω δρόμους και εντόπισαν τους δράστες την ώρα
που αυτοί επιβιβάζονταν σε λεωφορείο.

Αμέσως υπέδειξαν τους δράστες στους αστυνομικούς που αναγκάστηκαν να τους προσαγάγουν.
Αποδείχτηκε πως οι δράστες είναι Βρετανοί στρατιώτες(!!!) σε πολεμικό πλοίο ΝΑΤΟϊκής δύναμης (!!!!)
που αποπλέει αύριο Δευτέρα από τα Χανιά – εξ ου προφανώς και η αρχική απροθυμία των αστυνομικών.

Από εκείνη την στιγμή ως και αυτήν την ώρα ΑΣΚΟΥΝΤΑΙ ΑΦΟΡΗΤΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ στα θύματα ( !!!!! ) να
αποσύρουν τις μηνύσεις ( !!!!!!), πιέσεις τις οποίες ασκούν ΥΨΗΛΟΒΑΘΜΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΙ ΤΗΣ ΕΛΑΣ (!!!!!!).

– Οι κ.κ. της ΕΛΑΣ κατά τα άλλα πουλάνε “μπαντριωντιζμό” όταν πρόκειται για τπτ φουκαράδες
πρόσφυγες, αλλά μπροστά στους Βρετανούς και στους Αμερικανούς ΝΑΤΟϊκούς ΣΟΥΖΑ και ΠΑΡΚΕΤΕΖΑ

– Ο κ. Τόσκας, τι κάνει, καλά είναι;

– Οι κυβερνητικοί βουλευτές του νομού μεταξύ των οποίων ο Αν. υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης έχουν
κάτι να πουν;
………………………………………………………………………………………………………………………………..….

Ανακοίνωση καταγγελίας του σοβαρού αυτού περιστατικού εξέδωσαν συλλογικότητες, οργανώσεις και
αγωνιστές ενάντια στις βάσεις:

Ανακοίνωση οργανώσεων συλλογικοτήτων και αγωνιστών ενάντια στις βάσεις με αφορμή το
περιστατικό ξυλοδαρμού Χανιώτη από νατοϊκούς

Μας δηλητηριάζουν, μας τραμπουκίζουν και μας μπλέκουν στον πόλεμο

Κυβέρνηση, νομάρχες και δήμαρχοι υπηρετούν τους φονιάδες των λαών

Η νεολαία, οι εργαζόμενοι και όλοι οι Χανιώτες, είναι ανάγκη να μπούμε στην πρώτη γραμμή του
αντιβασικού αγώνα!!!
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Τα ελικόπτερα της πολεμικής άσκησης «Νηρηίς» πετούν συνεχώς πάνω από τα Κουνουπιδιανά και την
πόλη των Χανίων, ενώ ο καθένας μπορεί να υποψιαστεί τι ήταν ο «μυστηριώδης» τρομαχτικός κρότος που
κατατρόμαξε τους κατοίκους από τη Νέα Χώρα μέχρι το Καστέλι.

Στο πλαίσιο της άσκησης, όπως συμβαίνει συνήθως, οι πολιτικοί προϊστάμενοι προκλητικά μάλιστα τη
μέρα μνήμης για το λαό μας της εξέγερσης του Πολυτεχνείου, ξαμόλησαν μαζικά τους επαγγελματίες
δολοφόνους τους στην πόλη. Δε γνωρίζουμε αν η αντιμετώπιση των ιθαγενών με προκλήσεις και
τραμπουκισμούς είναι μέρος της άσκησης, μα σίγουρα οι προκλήσεις συσσωρεύονται και πλέον
δικαιολογημένα η ανησυχία και η οργή όλων μας περισσεύουν…

Ο συμπολίτης μας, θύμα θρασύτατου τραμπουκισμού, που νοσηλεύεται στο νοσοκομείο με συντριπτικά
κατάγματα στο πρόσωπο δεν είναι ο πρώτος, ούτε θα είναι ο τελευταίος, ούτε και η χειρότερη από τις
οδυνηρές συνέπειες (συχνά αόρατες) που έχει ήδη πάνω μας η μετατροπή του τόπου μας σε ορμητήριο
των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ- Ισραήλ.

Αυτή η πραγματικότητα θα γίνεται ολοένα και πιο επικίνδυνη όσο η βάση της Σούδας επεκτείνεται,
υπερδραστηριοποιείται και αναβαθμίζεται συνεχώς στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ. Άλλωστε πέρα
από τα δοσμένα τοπικά δεινά και κινδύνους, ο μεγαλύτερος κίνδυνος είναι ο κίνδυνος για την Ειρήνη, στο
βαθμό που η χώρα όχι μόνο μετατρέπεται σε πολεμικό ορμητήριο, μα ταυτόχρονα εμπλέκεται άμεσα σε
πολεμικές ασκήσεις, αλλά ακόμη και σε πολεμικές δραστηριότητες και σχεδιασμούς των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ.

Ας έχουμε ξεκάθαρο πως, αν η μεγαλοαστική τάξη επιδιώκει μπίζνες και ρόλους με την επικίνδυνη
γεωπολιτική ευθυγράμμισή της στα σχέδια των ΗΠΑ που υπηρετεί η κυβέρνηση και όλο το αστικό
πολιτικό προσωπικό, για το λαό ο λογαριασμός θα είναι για άλλη μια φορά οδυνηρός. Ήδη υφιστάμεθα
πολλά από τον καρκίνο του τόπου μας, τη βάση της Σούδας, και είναι καιρός να βγούμε μαζικά και
αποφασιστικά στο δρόμο. Να πάψουμε να χαρίζουμε, την υγεία, το δικαίωμά μας να ζούμε ειρηνικά και
τον τόπο μας στους φονιάδες των λαών.

Όλοι την Πέμπτη 23 ΝΟΕΜΒΡΗ στις 6.00 μ.μ. στην Πλατεία Αγοράς να διαδηλώσουμε την
απαίτησή μας:

• ΝΑ ΠΑΨΟΥΝ ΤΑ ΧΑΝΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΟΡΜΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ ΗΠΑ- ΝΑΤΟ

• ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΠΟΛΕΜΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ

• ΟΧΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΩΝ «ΡΑΜΠΟ» ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Ν’ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΣΟΥΔΑΣ.
ΘΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΣΟΥΔΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΜΟΡΦΟ ΤΟΠΟ ΜΑΣ ΛΙΜΑΝΙ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΚΑΙ ΟΧΙ ΟΡΜΗΤΗΡΙΟ ΤΩΝ
ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΩΝ

Συλλογικότητες, οργανώσεις και αγωνιστές ενάντια στις βάσεις
ΧΑΝΙΑ 18-11-2017


